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Κύριοι, ας σταματήσει επιτέλους η κοροϊδία        Επιτέλους, ας σταματήσει η κοροϊδία
απέναντι στην ιστορική ομάδα μας, τον Ολυμπιακό Βόλου. Όταν δεκάδες ποδοσφαιρικοί
φορείς και πολιτικά πρόσωπα μιλούν τους τελευταίους μήνες για τα εγκλήματα που
τελέστηκαν το περσινό καλοκαίρι εις βάρος της ομάδας και της πόλης μας, όπως και εις
βάρος των άλλων δύο επαρχιακών ομάδων, όταν όλοι μιλούν για την αναγκαιότητα της
ηθικής και μερικής έστω αποκατάστασής μας, όταν όλοι δεσμεύονται ότι το θέμα τελειώνει
από ημέρα σε μέρα και Βόλος, Καβάλα και Ηρακλής τοποθετούνται στη Β’ Εθνική, εμείς
επιδεικνύοντας απίστευτη υπομονή και αξιοπρέπεια τους παρακολουθούμε, δίνοντας
ταυτόχρονα τον τεράστιο αγώνα μας μαζί με τους χιλιάδες φιλάθλους μας,  να κάνουν
μπαλάκι την υπόθεση της μερικής  αποκατάστασής μας. Αντίθετα, οι ίδιοι ποδοσφαιρικοί
παράγοντες και οι πολιτικοί, πέρυσι και φέτος έσωσαν υπερχρεωμένες ΠΑΕ εις βάρος του
ελληνικού λαού που αναστενάζει, ενώ οι παράγοντες που τις έφεραν σε αυτό το σημείο
βρίσκονται στο απυρόβλητο και οι πολιτικοί κάνουν δηλώσεις στα ΜΜΕ για να κερδίζουν τις
εντυπώσεις αλλά όταν είναι να τολμήσουν και να διορθώσουν την τεράστια αδικία που
υπέστη η ομάδα μας, εξαφανίζονται.   Η
ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ έχει εξαντλήσει κάθε περιθώριο ανοχής και υπομονής σε αυτό
το θέατρο του παραλόγου. Η διοίκηση της ομάδας μας αρνείται να γίνει για μία ακόμη φορά
ο δικός σας «παλιάτσος». Πέρυσι καταστρέψατε την ιστορική ομάδα μας, πρότυπο στα
ελληνικά γήπεδα και αήττητη στην Ευρώπη, ωθήσατε στην ανεργία δεκάδες εργαζόμενους,
στερήσατε σε χιλιάδες φιλάθλους τη χαρά και την περηφάνια, μας συκοφαντήσατε, μας
κατηγορήσατε. Και φέτος, εδώ και μήνες έχετε κάνει την μερική αποκατάστασή μας σήριαλ
μεταξύ ανευθυνουπεύθυνων που μεταθέτουν τις αποφάσεις από Δευτέρα σε Τετάρτη και
από Πέμπτη σε Παρασκευή. 
 
Η ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ δεν θα αποτελέσει για μία ακόμη φορά το θύμα που ψάχνετε.
Το νομικό τμήμα της εδώ και μήνες εργάζεται για τη νομική αποκατάσταση της ομάδας
βάσει των περσινών τελεσίδικων αποφάσεων της δευτεροβάθμιας επιτροπής της ΕΠΟ, για
την τοποθέτησή μας στη Superleague, είναι πανέτοιμο και αναμένει τις οριστικές
αποφάσεις σας για να κινήσει ή να μην κινήσει κάθε νόμιμη διαδικασία για την
αποκατάστασή της, τόσο σε ελληνικά όσο και σε ευρωπαικά αθλητικά και ποινικά
δικαστήρια. Επίσης, η ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ αναμένει τις οριστικές αποφάσεις σας
ώστε να στραφεί  κατά πάντων, προσώπων και θεσμών,  για όλα τα στραβά που έχετε
εισάγει στο ελληνικό ποδόσφαιρο, καθώς και για όλα όσα  τόσο εύκολα διορθώνετε
αλλάζοντας νόμους και κανονισμούς, ενώ για τη δική μας περίπτωση, της ομάδας μας,
καθώς και των ομάδων Καβάλας και Ηρακλή αναζητάτε από το Μάιο το νομικό πλαίσιο για
την τοποθέτηση μας στη Β’ Εθνική. 
 
Κύριοι, αφού δεν τηρείτε τους λόγους και τις υποσχέσεις σας, αφού δεν σέβεστε
συμφωνίες κυρίων, σας δηλώνουμε πως είμαστε έτοιμοι και για πόλεμο! Κοντά μας έχουμε
όλους τους περήφανους φιλάθλους μας, ακόμη και αυτούς που θα συνεχίσουν να
αγωνίζονται μαζί μας από τον ουρανό, όπως ο Γιώργος Πλακίδας, ο Νίκος Παπαχρήστου, ο
μικρός Νίκος Τσιλοπάνος και ο πρόσφατα αδικοχαμένος Μάκης Σπάνιας, που έφυγε στα 25
του χρόνια με το παράπονο ότι δεν είδε την ομάδα του να αγωνίζεται εδώ και 13 μήνες..
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